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TRIBUTE TO EARTH, WIND & FIRE.
Feat. Bill Scott (US) og et stjernelag med lokale musikere under ledelse av Bjørn Asper. 

Opplev noen av de cooleste låtene fra 70 & 80-tallet. Dette blir et hoftevrikkende grooveparty - spekket med heftig funk, rock, pop og disco avløst av noen vakre ballader. Have fun – go mad !

Middag serveres fra kl. 19.00 til 21.00. Bordet beholder du da hele kvelden.
For bestilling, meny og priser, se vedlegg.

Med utgangspunkt i musikken til "Earth, Wind & Fire", serveres en forrykende aften med sjel & trøkk der musikk fra det legendariske bandet står på menyen. Det vil også bli noen godbiter fra bl.a. Barry White o.a.

Bill "Kooly" Scott - amerikansk bassist og vokalist innenfor R&B, pop og latin sjangeren har spilt bass i over 20 år, men har også et vokalregister som spenner over 4 oktaver ! Han har spilt og sunget på en rekke produksjoner innenfor R&B. Innenfor pop og latin markedet har han bl.a. vært bakgrunnsvokalist for Joss Stone.

Foruten Bill Scott fra USA som solist og Bjørn Asper som arrangør og trompetist, får vi stifte bekjentskap med søskenparet Olena og  Olga Khimich samt Maryia Kasapava (UA) på vokal samt en rekke lokale musikere; Svein Greni - fløte/saxofon, Tarjei Grimsby – trombone, Jarle Storløkken – gitar, Palle Wagnberg - B3, Erik Holsten - keyb, Fredrik Jørgensen – bass, Erik Jøkling Kleiva – trommer og Lars Erik Norum  - perc.

I TILLEGG ER DET ÅPEN NATTKLUBB MED DJ OG 80-TALLSMUSIKK !

Mer utfyllende info;

Vår ledende leadtrompetist Bjørn Asper fra Lillestrøm, kjent fra bl.a. Ett Fett Storband og ikke minst Sandvika Storband, gikk lenge med et ønske om å gjøre en konsert med låter av Earth, Wind & Fire. Under fjorårets Byfest ble det en realitet og en formidabel suksess som også ble gjentatt på Jazzklubbens RIBBEjazz ! Som regel er Bjørn godt plassert i bakerste rekke når han selv spiller, men denne kvelden leder han altså sitt eget band. Da andre lokale medmusikanter fikk høre om prosjektet var de ikke vanskelige å be om å være med. 
I 1970 strartet Maurice White bandet “Salty Peppers” som kort tid etter ble til Earth, Wind & Fire.  Et funk/rock- og discoband som ble nyskapende i sin musikkstil og sceneopptreden. Det skal vel mye til at det ikke rykker litt i foten når man får høre låter som “September”, “Let’s Groove” og “Boogie Wonderland”, eller noen tårer som triller når “After The Love Has Gone” fyller eteren. EW&F er fortsatt like populære og etter 42 år og over 30 innspillinger turnerer de fortsatt for fulle hus verden over. Det vil også bli noen andre godbiter fra bl.a. Barry White o.a.
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